
2023年家委组织亲子活动 幼儿园中班亲
子户外活动方案(优秀5篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。相信许多人会觉得范文很难写？以下是小编为
大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

家委组织亲子活动篇一

放飞梦想之“我与秋天有个约会”亲子户外活动。

基地1――铁血避风塘户外活动基地(镜湖新群贤路犭央犭茶
湖 )

基地2――铁血印山人家户外活动基地(兰亭风景区对面2公
里)

基地3――铁血军训拓展基地(会稽山旅游度假区中共绍兴市
委党校)

20xx年9月1日――20xx年9月30日(需提前2天以上预约，活动
时间为一天)

军事体验式生活，全方位提高孩子素质!

这不是一趟常规的旅游，更不是一次机械的集中式学习。本
次特训营通过科学的安排，用时尚的内容，把军事化生活和
体验式学习有机结合，为孩子营造一个积极、快乐的暑期生
活平台。通过一系列的活动，孩子将有效改变不良习惯，学
会沟通与合作，变得更自信、自立，从而成为一名优秀
的“社会小主人”。



现场实景式教育，快乐中学会珍惜，懂得感恩!

这里很好玩，这里更有趣。这里是东方好莱坞，这里有各类
电影电视中的场景，这里有各种体验式拓展项目，这里还有
写作名师给你指导，助你开启快乐写作的大门。你可以用自
己的眼，用自己的笔，用自己的相机，记录身边的点滴。在
这里，你将感受爱，学会感恩。你还有机会将这份快乐分享
给更多的人。

采访剧组明星，参与dv拍摄，做回镜头前的小演员!

在这里，我们为您的孩子准备了dv团队拍摄的环节。您的孩
子可以成为小演员，过一把镜头前的“小明星”的瘾;也可以
成为小导演，在团队合作中感受非凡乐趣!当然，您的孩子还
有机会以小记者的身份采访影视明星和剧组工作人员哦!

以影像记录欢声笑语，用书籍为孩子保存美好回忆!

特训营活动结束后，您的'孩子会收到由我们精心制作的书籍
和影像。将孩子们的活动感受汇集成册，用影像记录他们的
欢声笑语，为孩子留下一段美好的记忆，非常珍贵哦!

小学三年级以上中小学生。

拓展训练项目介绍：以某个陌生城市为培训主场地，通过破
冰团建后以小组为单位发放每个人相应的现金并以团队pk的
形式完成一天之中设定的各项目内容。

项目内容：在一天的活动中会确立n个相应的目的地，并穿插
如：异性合影、反季销售、空方阵、购物、产品推销、寻宝
等贴近工作、生活、贴近人际沟通、关系的一些项目，要求
每个队齐心合力的完成。

拓展训练目标：通过这个活动培养队员在陌生环境下的生存



能力;提高与队员、团队、陌生人的沟通和协作能力;增强队
员对全局的了解强化换为思考建立全局意识;培养自身的压力
管理和心态建设，提高时间与任务管理技巧以及分析解决问
题的能力;让每个人在挥洒个性、释放潜在能量的同时，加强
协同合作，使各部之和大于整体，激发领导潜质、激活团队
整体战斗力!

一、绍兴铁血军事训练营组委会

李立：18367566138 铁血青少年军事训练营营长

杨站：18657531739 铁血青少年军事训练营首席教官

杨旭辉：15067573416 铁血青少年军事训练营总教官

李哲：15314077520 铁血青少年军事训练营基地主任

胡深君：15068502357 铁血青少年军事训练营首席辅导员

干家城：15705853056 铁血青少年军事训练营素质教育培训
师

二、铁血青少年军事训练营，营地负责人李立，24小时值班
电话；

家委组织亲子活动篇二

活动内容：《小兔找太阳》

活动目标：教育活动

1、能用语言描述太阳的特征，加深对红色、圆形的认识。

2、知道晒太阳也是冬天的一种取暖方式。活动重点：理解故



事内容，认识生活中别的圆圆得，红红的东西。活动难点：
能用连贯的语言描述太阳的特征。

活动准备：课件

活动过程：

(一)引出课题

备注：(9:00―― 10:00)

备注：来园时开放语言区和建构区。

( 11:00 ― ― 11:30)开放所有区域。

1.谜语导入：有位老公公，一副圆面孔。有朝一日不见它，
不是下雨就刮风。 2.耳朵长,尾巴短,爱吃萝卜红眼睛，蹦蹦
跳跳真可爱。他们就是今天我们班来的小客人，小兔子和太
阳公公。小兔子从来没有见过太阳，它只听说太阳是红红的
圆圆的'，所以它想要去找太阳，我们和小兔一起去找好吗。

(二)老师分段讲解故事，理解故事内容1、出示图一，引导幼
儿看图。我请小朋友说一下图上画的是哪?你在挂图上都看到
了什么?什么样的灯笼?小兔来到屋里指着灯笼问：“妈妈，
这是太阳吗?”小朋友这是太阳吗，是什么啊?妈妈说：“不，
这是两盏灯笼，太阳在屋子外面呢。 ”

4、出示图四，小兔子最后找到太阳了吗?

1、小兔子首先在屋里找到了什么?它把灯笼当成什么了呢?

2、后来又在菜园里和天上找到了什么?它把大萝卜和红气球
当成什么了呢?

3、小兔子为什么会把红灯笼、大萝卜、红气球当成太阳呢?



4、太阳除了是红红的、圆圆的，还是什么样的呢?(引导幼儿
用连贯的语言描述太阳的特征。 )

5、小朋友还知道那些东西是红红的，圆圆的吗?

(四)通过谈话，让幼儿知道晒太阳也是冬天的一种取暖方式。

1、小朋友喜欢太阳吗?为什么?

2、发散思维：还有谁喜欢太阳(如小花、小草小动物)，为什
么?

小结：太阳可以给我们带来光亮，带来温暖，我们可以通过
晒太阳来取暖，让太阳照在我们的身上我们就会感到暖暖的
就不会冷了。

(五)活动延伸：小朋友们想不想去享受一下太阳的温暖呢?那
我们一起去外面晒晒太阳吧。

活动目标：结合生活实际，初步认识早晨、晚上、白天、黑
夜。逐渐养成按时上幼儿园、按时起床、睡觉的好习惯。

活动内容：小明的一天

活动准备：课件、图片

活动过程：

一、认识早晨

1、教师播放录音，幼儿猜测是谁在叫，引出“早晨” 。

2、结合生活实际引导幼儿说出早晨的活动。

3、播放课件，教育幼儿要一个按时起床、按时上幼儿园的好



孩子。

二、认识白天

1、播放课件，引导幼儿说出天亮了是白天。

2、结合生活实际引导幼儿说说自己、爸爸妈妈白天所做的事
情，让幼儿知道白天到了人们忙碌起来了，马路上热闹起来
了。

三、认识晚上

1、播放课件，了解晚上天黑了，路灯亮了。人们都回家了。

2、幼儿自由表述晚上是什么样的时候，人们会做一些什么事
情。

四、认识黑夜播放课件，这是什么时候?小明在干什么?引导
幼儿说出黑夜了，到处静悄悄，人们都睡着了。

五、游戏：看一看，猜一猜教师出示图片，请幼儿说出这是
什么时候，并举起相应的标记。

六、排序请幼儿取相应的操作材料，按照一天的时间顺序进
行排序，然后讲一讲。

活动目标：引导幼儿创造性的进行一物多玩。

集体活动：

1、教师带领幼儿做体操律动。

2、跟随音乐进行动作训练，如跑、跳、钻等。小组活动：幼
儿自由玩球。教师鼓励不会拍球的幼儿进行练习，也可以引
导幼儿两两合作玩球。



备注：让幼儿充分的参与到游戏中，户外活动时要注意幼儿
的安全，安全放在第一位。 (10:00 ――10：40)

活动目标：

备注：教育幼儿安静有序喝水，不洒水、不倒水。

指导要点与方法：

1、鼓励幼儿有序地排队取杯子，观察幼儿是否拿自己的杯子。

2、喝水时尽量不洒水、不倒水。 3、喝完水后，将杯子放回
原处。时候播放和谐故事,在喝水的同时巩固幼儿所学内容。
加深印象。 ( 10:40 ― ― 11:00)

1、幼儿拿好衣物，放好椅子、玩具。安静有序地在活动室外
排队到

备注：(11:30――校门口等待家长的到来。 12:00)

2、提醒幼儿和老师、小朋友说“再见”

家委组织亲子活动篇三

周末来临啦!您打算带孩子去哪里呐?——是去享受导游机械
式旅游还是拥挤的人群?人们常说“舐犊情深”，父母对子女
的爱永远都是真切无私的，但现在很多年轻的父母忙于工作，
忙于给孩子创造更好的生活条件，却忽略了跟孩子之间的感
情交流，铁血绍兴军训拓展基地特推出亲子户外拓展活动。
在这春意盎然的季节，带孩子一起去领略大自然风光，享受
家庭的温暖，感受亲情的力量。

1.活动对象：年满7——16周岁的孩子



2.活动主办方：铁血军事训练营绍兴军训拓展基地

3.活动地点：铁血避风塘户外活动

4.活动费用：一大一小320元 两大一小420元

1.活动流程：

时间执行流程目的8：30主题亲子拓展体验：到达营地，分发
服装。烘托氛围，融入团队

10:00—11:30主题亲子拓展：卡牌风云

猪八戒拔河

亲子时装秀1.考验团队的快速应变能力，在组织活动过程中
了解团队重要性

2.亲子间的互动，父母是孩子天生的设计师

11:30—13:30埋锅造饭回归自然，大手携小手齐上阵

13:30—14:30主题亲子拓展：呼吸的力量1、充分考验团队的
合作意识。

2、培养决策和统筹意识，增强相互合作的团队精神;

3、体会共同参与和充分发挥个体特长的重要作用;

4、考验队员做事的完整性;

5、完成呼吸机的建造，后考验团队的统一行动能力，凝心聚
力，引爆团队。

14:30—16:30主题体验：真人cs大战体验真实战场环境下才



能激发出出来的的勇气、信念、谋略、战友情。

16:30合影留念、返程返程

8：30 编队分组，配发分队服

：00—10:00 破冰活动，团队建设

10:00—11:30 卡牌风云，猪八戒拔河，亲子时装秀

1、卡牌风云：

在规定的区域内随意散放着一些扑克牌，所有数字向下，不
得重叠覆盖，教练喊开始后，小组成员依次跑到指定区域，
在规定的时间内按照大小的顺序翻开扑克牌，看哪一小组首
先完成。

注意事项：

在您参加的铁血体验策划的主题活动中，我们会把安全永远
放在第一位。并且把体验式中涉及的安全性、操作性、趣味
性、知识性、娱乐上等方面的问题我们都为您设计和考虑的
十分周全。我们竭尽全力把任何疏漏降到低。

与您约定：

风雨预来：

温馨提示：

考虑到活动安排，请大家穿着休闲方便运动的服装及运动鞋
或者旅游鞋。

如果培训当天天气较热，请自带擦汗毛巾以及防晒霜等用品：



如果天气较凉，请自带外套，避免早晚着凉。

当天如有身体不适者，请提前与组织者联系!

1、猪八戒拔河：

每个成员带上铁血特有道具，将道具夹在耳朵上，双方通过
拔河定胜负

1、亲子时装秀：

每组家庭的父母给自己的孩子用道具做服装，孩子通过服装
的样式走上”t台”展示自己的服装及风采。

14:30—16:30 真人cs野战

真人cs激光枪战是一种集运动与游戏于一体，紧张刺激的高
科技娱乐活动，是一种模仿

战的一种游戏，参与者都穿上军服，配备各种野战装备，穿
梭丛林之间，展现各种队形阵势，个人技巧。

n 定位：定位模拟战场体验，是对真实战场环境下作战的高
度模拟。

n 目标：通过对抗游戏让参与者释放压力，体验真实战场环
境下才能激发出出来的的勇气、新年、谋略、战友情。

n 战役：真人cs战役主要有攻防战，大逃杀、反恐战、战狼
追杀等战役任务或根据标准分队演戏战役设定。

n 战场：丛林、平原、废墟、烂尾楼、或者实战地形。

n 结束活动，合影留念，听从教练安排，卸下装备。



16:30 合影留念、返程

家委组织亲子活动篇四

为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常要根
据具体情况预先制定方案，方案一般包括指导思想、主要目
标、工作重点、实施步骤、政策措施、具体要求等项目。你
知道什么样的方案才能切实地帮助到我们吗？以下是小编为
大家收集的幼儿园户外亲子创意活动方案，仅供参考，欢迎
大家阅读。

共度快乐六一，增进亲子感情，促进家园共育。

策划：xxx 成员：xxx 后勤：xxx 摄影新闻：xxx

20xx年 6月1日(星期五)上午8：30—10：50

1、园部和各班布置节日环境，各班门口张贴个性化的游戏单。

2、每班准备两个游戏，正副班各负责一个。

3、每位幼儿一份六一礼物，游戏小奖品若干。

4、每位家长一张游戏卡，优胜奖券若干。

1、8：30—9：00 家长凭接送卡入园内，到孩子所在班级签
到、领游戏卡，班主任对孩子进行节日教育，可适当组织节
目表演，向幼儿和家长介绍本次活动具体安排和游戏玩法。

2、9：00—10：30 家长带孩子随意参加同年龄班级组织的游
戏，每玩一个游戏后由组织游戏的教师盖小印章，不得重复
玩一个游戏，优胜者发给奖券。家长凭奖券到保健室领取小
奖品，凭游戏卡(必须六个游戏全部玩过)换小礼物。



3、10：30—10：50 家长带孩子回班级，领取六一礼物。家
长离园，原则上不带孩子。

(一)小班组

游戏一：袋鼠跳(地点：芽芽班外场地 组织者：xxx)

准备：场地上画有起点与终点的标志。

玩法：分4组进行游戏，家长将孩子抱在胸前，双脚并拢从起
点跳跃至终点，先到者为胜。

规则：必须双脚并拢跳跃至终点，否则视为犯规，不计成绩。

游戏二：夹弹珠(地点：芽芽班 组织者：xxx)

准备：筷子、勺子、弹珠若干，碗若干。

玩法：分4组进行游戏，每个碗里放10个弹珠，家长用筷子夹，
孩子用勺子舀，把弹珠从一个碗移动到另外一个碗里，先移
完的为胜。

规则：以碗中弹珠数为准，掉落的不计入总数。

游戏三：亲子二人行(地点：苗苗班 组织者：xxx)

准备：场地上画好四个走道。

玩法：一位家长和一位幼儿参加活动，幼儿和家长分成四队，
幼儿和家长面对面站好，幼儿的脚踩在家长的脚上，准备出
发，游戏开始，家长带着幼儿向终点前进，最先到达终点的
队为胜。

规则：幼儿的脚不许离开家长的脚。



游戏四：喂饼干(地点：苗苗班 组织者：xxx)

准备：在活动室内贴好横线、四只小动物箱子、四篮积塑。

玩法：一位幼儿和一位家长为一组，四组为一轮游戏。游戏
时家长和幼儿站在线后，将积塑扔进前面的箱子里，在规定
时间内哪组扔进箱子的积塑最多为胜。

规则：投积塑时家长和幼儿的脚不能超过横线，每次只能扔
一个积塑。

游戏五：两人三足走(地点：果果班外场地 组织者：xxx)

准备：场地一块，绳子四根。

玩法：八人为一组，幼儿和家长并肩站着，家长左脚宝宝右
脚搂绑住，听信号开始，谁先到终点获胜。

规则：游戏过程中，家长不能抱幼儿如有返回原地，重新游
戏。

游戏六：抛球接球(地点：果果班外场地 组织者：xxx)

准备：海洋球、框子若干。

玩法：四家庭为一组，四组同时进行比赛。宝宝和家长分别
站在场地的两端。游戏开始，幼儿抛球，家长手持框子接球，
时间为一分钟，球多获胜。

规则：掉在地上不能捡起来。

(二)中班组

游戏一：听音乐抢椅子(地点：朵朵班 组织者：xxx)



准备：三张大椅子

玩法：四个家庭为一组，家长抱着自己的孩子听音乐围着椅
子走，音乐停止以最快的速度找一张椅子坐下，没有抢到的
淘汰，抢到最后一张椅子的为胜!

规则：要求音乐停止后才能抢椅子坐下!

游戏二：树袋熊(地点：塑胶跑道南端 组织者：xxx)

准备：障碍物

玩法：四个家庭为一组，宝宝抱住家长，家长从起点以最快
的速度绕过障碍物原路返回到起点，中途家长不得用手去抱
住孩子，谁最快为胜!

规则：宝宝若不小心滑下来掉地，游戏终止。

游戏三：投沙包 (地点：星星班 组织者：xxx)

准备：场地上画好若干格子，格子内分别写上数字，沙包若
干个。

玩法：四个家庭为一组，家长和孩子各拿一个沙包依次投向
有数字的格子内，最后以数字总和大的为胜。

规则：在规定的范围内家长和孩子投沙包，沙包定要在格子
内才有效。

游戏四：推小车 (地点：塑胶跑道北端 组织者：xxx)

准备：场地上画好四个走道。

玩法：四个家庭为一组，孩子用手撑住地面，家长用手握住



孩子的两只脚提起来，孩子和家长一起向前进，先到达终点
的一组为胜。

规则：起点和终点必要在规定的范围中。

游戏五：鸿运当头(地点：点点班 组织者：xxx)

准备：1-10的纸牌

玩法：同时四组家庭的`两个成员共同在桌面上选择一张纸牌，
把选择的两张纸牌的数字加起来，数字和最大的一组家庭为
优胜。如果加起来数字一样，由孩子重新翻抓一张，直接决
定大小即可。

游戏六：垒垒乐(地点：点点班 组织者：xxx)

准备：麻将牌若干

玩法：家长手拿10只麻将牌，孩子拿8只麻将牌，共同垒高，
垒高的机会只有一次，中途倒塌，游戏就结束，最终四组家
庭中产生一组垒的最高的为优胜。

(三)大班组

游戏一：夹弹珠 (地点：甜甜班 组织者：xxx)

准备：弹珠、筷子、碗各四双份。

玩法：一亲子为一组，四组同时进行夹弹珠，时间一分钟，
以碗里的弹珠数量最多为胜。

游戏二：投海洋球 (地点：甜甜班 组织者：xxx)

准备：海洋球若干、篮子四个



玩法：一亲子为一组，四组同时在规定距离内进行投接海洋
球，自己确定投接者，时间一分钟，以篮子里的海洋球数量
最多为胜。

游戏三：螃蟹夹球(地点：美美班 组织者：xxx)

准备：皮球8个，椅子4把。

玩法：家长与孩子面对面，手拉手，两人用身体夹球，身体
迅速前进，到达前方之后绕过小椅子原路返还，最先到达终
点的为胜利。

规则：在运球的过程中如果掉下来要重新从起点开始。

游戏四：俩人三足(地点：美美班 组织者：xxx)

准备：四条绳子。

玩法：由孩子和自己的家长将其中的一只脚捆绑在一起，并
由四对进行同时比赛，先到终点的一对即为获胜。

规则：起点和终点必要要在规定的范围中

游戏五：运球走(地点：乐乐班 组织者：xxx)

准备：乒乓球、乒乓球板和瓶盖

玩法：一家庭为一组，四组同时进行比赛。宝宝和家长分别
站在场地的两端。游戏开始，家长手持乒乓球板，托球跑到
宝宝处将乒乓球用手放在宝宝的瓶盖上，宝宝手托瓶盖将球
运送到终点，时间为一分钟，运球数多为胜。

规则：家长和宝宝不得用手扶乒乓球，掉了捡起来继续游戏。



游戏六：巧叠火柴棒(地点：乐乐班 组织者：xxx)

准备：火柴棒若干、矿泉水空瓶4个(去掉盖子)

玩法：一家庭为一组，四组家庭同时游戏，每组一个空瓶，
在瓶口上叠放火柴棒，时间为30秒，家长与幼儿叠放火柴棒
累计多者为胜。

规则：每次只能取一根火柴棒，如有火柴棒落地，立即终止
游戏。

家委组织亲子活动篇五

户外亲子游戏1：捉影子

场地可以选在操场、公园、路边、草坪这些平坦没有障碍物
的地方。

游戏说明：

这个游戏以踩到对方的影子为胜利标准。因此，先让孩子找
到自己的影子，再让他转身，向四周走动或跑动，看看影子
是怎么变化的。游戏规则是：捉影子的人必须想办法踩到另
一个人的影子。这时两个人的角色进行互换，被踩到影子的
人就又成了捉影子的人。

户外亲子游戏2：画影子

画影子需要一些材料：厚而不透水的纸、蜡笔或彩笔、绘画
颜料

游戏说明：

天气晴朗的时候，家长带着孩子来到路边或草坪上。同样是



先找到自己的影子。家长先在纸上迅速画出孩子影子的轮廓。
让孩子摆出各种有趣姿势，再画出他的轮廓。之后让孩子学
大人的方法，把大人的影子也画出来，然后再在影子的轮廓
内涂上颜色。

画的影子不一定是人，也可以是树、叶、花、树枝及灌木丛
的影子，甚至生活中的每个事物，当影子映在一个平面时，
可让孩子在纸上画出它的轮廓。稍微移动纸张，画出叠影。
回到家中，再涂色，挂在墙上欣赏。

户外亲子游戏3：水上比赛

这个游戏需要简单的几个材料：小木棒、树叶、树枝

游戏说明：

这个游戏需要特定的地方，因为要找一条小溪，或流动的水，
在上游选定起点线，在下游选定终点线。将能够漂浮的物体
放在水中起点线处，看哪些物体能够先到达终点。如果水是
从桥下流过或流经通道，那么，在入口处将木棒、树叶、树
枝等漂浮物投下，然后跑到另一端等待，看哪些物体先到达
终点。孩子很快就会发现哪些物体在水中漂流得更快。还可
以从玩的过程中学到生活常识。

户外亲子游戏4：捉虫子旅行

这个游戏需要材料：带盖的干净小罐、镊子、夹子、手套

游戏说明：

带上小罐子、镊子、夹子等工具，领孩子去公园或树林里，
一边走一边找虫子（尤其是在石头底下，如蚂蚁、蜘蛛、蚯
蚓、蜗牛等）。用镊子、夹子或用手指及手套轻轻夹起，放
入带盖的罐中。教孩子认识那些能叮咬或蜇人的昆虫，孩子



还可以识别益虫和害虫。

户外亲子游戏5：树皮特写镜头

游戏需要材料：放大镜、纸、黑色或棕色蜡笔

游戏说明：

家长带孩子去观察住所附近的各种树，仔细用放大镜观察树
皮的纹路。不让孩子看闭上眼睛，用手去摸不同树的纹理，
并用语言描述出来。

然后用纸将树皮的纹路描摹出来：方法是将纸贴紧树皮，用
蜡笔摹印下树皮的纹路。在纸上摹印出不同的树皮，比较它
们的纹理。但不能伤害到树木的皮，以免将树木无保护的内
层组织暴露在空气中，影响树的生长。

1、夫妻在孩子面前吵架是家庭禁忌

夫妻之间难免会发生一些口角，但切记千万不要在孩子面前
争执。看着父母“张牙舞爪”、相互谩骂，孩子便会陷入一
种极度不安与恐惧当中，这最终会使孩子产生严重的。

2、让孩子学会自己的事情自己处理

看不得孩子笨手笨脚的样子，会帮助他们处理一切事务；另
一种即使心中极不耐烦也会等着孩子自己完成所有事情。所
谓熟能生巧，在反复的尝试过程中，孩子便会掌握独自处理
事务的要领，更为重要的是他们能够从中获得自信并体会到
成功的喜悦，这才是万金难求的。

提示：经验的积累会加强孩子的自信心，即使日后遇到何种
困难，他们都不会轻易被挫折击倒，而只会变得越战越勇。

户外亲子游戏活动方案四



一、活动目的

为提倡劳逸结合，快乐工作的公司指导思想，促进部门间的
交流，加深了解，提高工作效率，增强集体荣誉感。营造和
谐融洽的集体氛围。在这个美丽的季节，经同事们提议和公
司的最终决定，决定于本周进行一次“集体户外野炊”活动。

二、活动负责人：

三、活动时间：x年6月8日

四、活动地点：

五、活动对象：

六、活动安排：

1、烧烤活动

2、两只小蜜蜂啊，飞入花丛中啊，飞机奖品

3、啤酒大赛（看谁喝的快，用吸管）奖品

八、活动内容

晚上7：00在招商中心门口集合，集合后清点人数，所有人员
排号1-100号，确保成员到齐后，乘车前往目的地。到达目的
地后，自由游玩，适当熟悉当地的环境。开始搭建灶台，准
备野炊活动。野炊的一些工作安排：一人负责处理应急事件。

九、注意事项

1、来回路上注意爱护环境，爱护花草树木，注意公共卫生。

2、所有人的手机在活动期间必须保持正常的通话状态。



3、禁止下河游泳，攀爬树木，注意个人物品及安全。

4、野炊期间要听从负责人得统一安排与管理，不允许单独行
动，如有人因有事而要提前返回的，必先通知相关负责人，
不能私自离开。

1.小班亲子游戏活动方案

2.户外活动方案

3.亲子游戏活动方案【精选】

4.亲子游戏活动方案

5.2017年户外拓展活动方案

6.2017公司户外拓展活动方案【精选】

7.公司员工户外活动方案

8.户外亲子活动方案【精选】

9.户外拓展活动方案【精选】

10.2017年户外春游活动方案


